

湖南鑫诚复合材料有限公司年产1万
吨塑料排水板系列产品建设项目
环境影响评价公众参与说明

建设单位：湖南鑫诚复合材料有限公司
二〇二四年十月二十三日



目 录

| | |
|-----------------------------|----|
| 1. 公众参与 | 1 |
| 1.1. 公众参与的意义 | 1 |
| 1.2. 公众参与的方式 | 1 |
| 1.2.1. 首次环境影响评价信息公开情况 | 3 |
| 1.2.2. 征求意见稿公示情况 | 3 |
| 1.3. 公众意见处理情况 | 10 |
| 1.4. 公众参与小结 | 10 |

1. 公众参与

1.1. 公众参与的意义

公众参与是环境影响评价的重要部分，实施公众参与是必要的，它的作用在于：

(1)公众参与过程中，把项目建设可能引起的有关环境问题告诉公众，可以让公众了解项目，取得公众的理解与支持，使项目能被公众充分认可，同时提高了公众的环境保护意识。

(2)公众，尤其是直接受项目建设影响的公众，他们对和项目建设有关的环境问题以及相应的环境影响的感受是直接的，也是较敏感的，往往能意识到某些重大环境问题和环境影响，会对环保措施的可行性提出有益的看法，有利于环境影响评价工作的进行。

(3)通过公众参与，可获知公众对项目建设的各种看法、意见，为维护公众的切身利益找到依据，在环评过程中充分采纳可行性建议，减少由于二者缺乏联系而使公众产生的担忧，尽可能降低对公众利益的不利影响，使之得到必要的补偿。

(4)在环境影响评价后的评估工作中，主要依靠公众监督的作用。公众的积极参与，是环境管理机制的重要组成部分，有利于保护生态环境，提高项目的环境效益和经济效益，提高环境质量，确保可持续发展战略的实施。

1.2. 公众参与的方式

按照《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）第九条规定，建设单位应当在确定环境影响报告书编制单位后7个工作日内，通过其网站、建设项目所在地公共媒体网站或者建设项目所在地相关政府网站（以下统称网络平台）公开下列信息：

(一)建设项目名称、选址选线、建设内容等基本情况，改建、扩建、迁建项目应当说明现有工程及其环境保护情况；

(二)建设单位名称和联系方式；

(三)环境影响报告书编制单位的名称；

(四)公众意见表的网络链接;

(五)提交公众意见表的方式和途径。

按照《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）第十条规定，建设项目环境影响报告书征求意见稿形成后，建设单位应当公开下列信息，征求与该建设项目环境影响有关的意见：

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径；

(二)征求意见的公众范围；

(三)公众意见表的网络链接；

(四)公众提出意见的方式和途径；

(五)公众提出意见的起止时间。

按照《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）第十一条规定，依照本办法第十条规定应当公开的信息，建设单位应当通过下列三种方式同步公开：

(一)通过网络平台公开，且持续公开期限不得少于 10 个工作日；

(二)通过建设项目所在地公众易于接触的报纸公开，且在征求意见的 10 个工作日内公开信息不得少于 2 次；

(三)通过在建设项目所在地公众易于知悉的场所张贴公告的方式公开，且持续公开期限不得少于 10 个工作日。

鼓励建设单位通过广播、电视、微信、微博及其他新媒体等多种形式发布本办法第十条规定的信。

根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）第三十一条规定，对依法批准设立的产业园区内的建设项目，若该产业园区已依法开展了规划环境影响评价公众参与且该建设项目性质、规模等符合经生态环境主管部门组织审查通过的规划环境影响报告书和审查意见，建设单位开展建设项目环境影响评价公众参与时，可以按照以下方式予以简化：

(一)免予开展本办法第九条规定的公开程序，相关应当公开的内容纳入本办法第十条规定的公开内容一并公开；

(二)本办法第十条第二款和第十一条第一款规定的 10 个工作日的期限减为 5 个工作日；

(三) 免予采用本办法第十一条第一款第三项规定的张贴公告的方式。”

本项目征求意见稿公示采取网站、报纸、现场张贴的形式进行公示。

1.2.1. 首次环境影响评价信息公开情况

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)第三十一条规定,本项目位于湖南汨罗高新技术产业开发区新市片区中塑新材料公司内16栋厂房,处于依法批准设立的产业园区内,且该产业园区已依法开展规划环境影响评价公众参与,取得湖南省生态环境厅《关于(汨罗高新技术产业开发区调区扩区总体规划环境影响报告书)的审查意见》湘环评函〔2019〕8号,本项目以废PE塑料造粒生产再生塑料PE料后与PE新料原料混合后生产塑料排水板系列产品,属于再生资源回收利用,属于汨罗高新技术产业开发区新市片区的主导产业,符合园区的产业发展定位。故本项目环境影响评价公众参与可以进行适当简化,本项目不再开展《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)第九条规定的“首次环境影响评价信息公开”,相关应当公开的内容纳入《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)第十条规定的“征求意见稿公示”。

1.2.2. 征求意见稿公示情况

1.2.2.1. 公示内容及时限

湖南鑫诚复合材料有限公司在完成《湖南鑫诚复合材料有限公司年产1万吨塑料排水板系列产品建设项目环境影响报告书》征求意见稿后,于2024年5月21日采取网络方式进行了征求意见稿公示,公示时间为10个工作日,同时于2024年5月21日进行了征求意见稿现场公示,且于2024年5月23日、2024年5月27日分别在岳阳晚报进行了两次征求意见稿报纸公示,向公众公告了如下内容:

- (一) 建设项目概况(建设项目名称、建设性质、选址、主要建设内容及规模、工程投资、主要环境影响及减缓措施等基本情况);
- (二) 建设单位名称和联系方式;
- (三) 环境影响报告书编制单位的名称和联系方式;
- (四) 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径;
- (五) 征求意见的公众范围;
- (六) 公众意见表的网络链接;

- (七) 公众提出意见的方式和途径;
- (八) 征求公众意见的主要事项;
- (九) 公众提出意见的起止时间。

1.2.2.2. 公示方式

(1) 网络

征求意见稿形成后，在当地公共媒体汨罗在线网站发布了征求意见稿公示，网络公示时间为2024年5月21日~2024年6月3日，公示期为10个工作日。

汨罗在线网站公示网址为：

<http://www.miluo.ccoo.cn/forum/thread-10478881-1-1.html>。

The screenshot shows a forum post on the Miluo Online website. The post is titled "主题: 湖南鑫诚复合材料有限公司年产1万吨塑料排水板系列产品建设项目环境影响报告书征求意见稿信息公开" (Subject: Environmental Impact Report Information Disclosure of the 10,000-ton per year plastic drainage board series product construction project of Hunan Xincheng Composite Material Co., Ltd.). The post was made by user "guest76997294" on May 21, 2024, at 9:20:26, and has been viewed 7 times and replied 0 times. The content of the post discusses the environmental impact report for the project, its main construction content, and its scale. It also provides the address and construction unit.

图 1.2-1 征求意见稿汨罗在线网络公示截图

汨罗在线网站属于当地公众易于接触的公共媒体网站，载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）要求。

(2) 报纸

《岳阳晚报》的前身为 2000 年 8 月 16 日创刊的《长江信息报》，于 2019 年 6 月 12 日完成更名，是一张覆盖和服务于岳阳地区的都市生活报。《岳阳晚报》为项目所在地公众易于接触的报纸。因此，我单位选取《岳阳晚报》作为本次环评征求意见稿的载体。公示期为 10 个工作日，公示时间为 2024 年 5 月 21 日~2024 年 6 月 3 日，公示期内进行了两次信息公开，登报时间分别为 2024 年 5 月 23 日及 2024 年 5 月 27 日。

报纸公示见下图 1.2-2~图 1.2-3。

第一次报纸公开

读城事·教育 | 读城事 | 2024年5月23日 星期四 责编:李兰英 美编:欧阳 A5

岳阳市湘北女子职业学校的学生 把毛泽东故居、花明楼、岳阳楼、岳麓书院通通搬进了“布”里 这些漂亮的湖湘风景画，竟是用废旧牛仔裤做成的！



岳阳楼



南岳峰

本报讯(记者 黄诚成 通讯员 李四毛)

废旧牛仔裤如何与湖湘文化巧妙融合？近日，岳阳市湘北女子职业学校服装设计与工艺专业学生制作了一批新颖独特的手工作品。《年轻人》杂志2024年第7期“校园·艺苑”栏目用2个版面，刊登了这些作品，带领大家一起领略“布里湖湘”。

作品主题为《大美湖南》。在专业老师的指导下，学生将废旧的牛仔裤再利用，改造成立体感很强的装饰画，既绿色环保又有设计感。

拆开并缝合，利用布的明暗对比，做成楼梯和柱子；利用裤片的马鬃洗水工艺的渐变效果做成山水画；利用裤边和裤祥来做成房子的边缘；还用不同深浅颜色的布料拼接做成瓦片、砖块……通过完美的组合，形成一幅美丽的风景画。

记者了解到，这些服装装饰工艺，细微之中见大美。通过扎染、蜡染、镂空版印花、淡染印花、手绘、刺绣、抽纱、折叠、编织等技法，使普通服装材料拥有较为丰

富的艺术魅力。在学生们灵巧的双手中，简单的布料和小饰品，经过裁剪和搭配，就变成了形象生动、风格迥异的精美图案。这些出自学生之手的作品，有的别出心裁，惟妙惟肖；有的虽然略显稚嫩，但凸显了精于技艺的工匠精神。

浅色的天空、淡蓝的山峰、深蓝墨黑的屋顶、错落有致的瓦片……这些作品里有毛泽东故居，花明楼、岳阳楼、岳麓书院等，均表现了时装的造型结构，服装艺术点，每一件作品都给人一种直观的现代美感。

为何选择用旧牛仔裤做手工作品？该校指导老师易晓娟解释说，牛仔裤的制作过程既消耗水资源，还会产生有害物质。对牛仔裤一弃之很不“绿色”，她想以这种方式宣传环保。在她看来，蓝色是最适合的环保颜色，湖湘文化中带有强烈民族特色的建筑风格与牛仔裤的搭配，也能体现出与潮流、文化的融合与碰撞。

近年来，岳阳市湘北女子职业学校高度重视学生专业知识的教学和职业技能的培养，在服装设计与工艺、计算机平面设计、幼儿教育、数字媒体等领域中，学生部分作业通过作品制作来完成，并定期举办学生手工作品展，让学生们在动手制作的过程中找到新的发展空间，既促进了学生学习技能的积极性，又丰富了课余文化生活。这些作品件件精美，不输“大咖”。

“未来我也会继续指导学生在环保这条路上奋力前行，更好地弘扬湖湘文化。”易晓娟说。

我省2024年高考小语种口试

6月29日至30日举行

报名缴费时间统一安排在6月26日至27日

本报讯(记者 黄诚成)为做好2024年全省普通高考非英语语种外语口试工作，6月26日至27日，考生通过“报名缴费指定系统”(湖南省普通高校招生考试考生综合信息平台：[https://ks.csheao.com](http://ks.csheao.com) 或“潇湘高考”APP)报名缴费。6月28日12时后，考生可登录“报名缴费指定系统”打印《小语种口试考试证》。

各级招生考试机构要及时将文件要求传达给各中学，确保相关考生按时参加考试。考点要按照省教育考试院要求精心组织，严格管理；要选聘作风正派，责任心强，有较高业务水平，当年无近亲属或利害关系人参加考试的同志参与考试有关工作；要严肃考试纪律，对徇私舞弊，弄虚作假者，严格按照《国家教育考试违规处理办法》进行处理。

报考小语种口试的考生须进行报名

岳阳县持续巩固校外培训治理成效

本报讯(通讯员 万 勒令其立即停止非法办

石正 记者 黄诚成)请

把你们的学生名单和培

月21日晚，岳阳县教育

来，该县教体局探索出线

体育局党委委员、副局长

下线上相结合的治理模

杨胜带队，组织校外培训

式，在开展不定期、常态

监管股、行政审批股、职

业成立联合督查组，采

还依托全国校外教育培

取“四不直”方式，深入

训监管与服务综合平台，

城区校外培训机构开展

全面加强校外培训机构

“智慧化监管”，推动校外

集中夜查行动。

当天晚上，督查组深

培训综合治理工作走深

入学校周边、沿街商铺等

场所，通过现场巡查，问

今年以来，该县教体

局开展常态化督查20余

次，发现问题隐患31处，

现场指导整改23处，下

发限期整改通知书5份，

未成年人案件强制报告

拆除违规学科广告7余

幅，受理举报3起，注销僵

尸型机构4家，约谈问题机

构6家，关停照不全机构

2所，立案查处隐形变异违

规设备是否齐全等方面进

行全面检查。

还家长学费4.3万余元，罚

督查处现场查处了1

款2万元，切实维护了学生

家虚假宣传的托管机构，及家长合法权益。

岳化三中新增10名共青团员

本报讯(特约记者 团员进入入团宣誓。

邹水 通讯员 郑友珍)

随后，新团员代表和为强化共青团仪式教育，优秀团员代表依次进行增强团员光荣感和使命感。

岳化三中德育副校长

廖长宏勉励全体团员，要坚

定理想信念，用信念点

人团仪式在庄严的

亮青春，要加强修养，用

国歌声中拉开序幕，有

品格装点青春；要敢闯敢

10名优秀学生成为团组

自立自强，用实干奉献青

织的新鲜血液。

“我志愿加入中国共

产主义青年团，坚决拥护

中国共产党的领导，让青

春有责任与担当，要遵

守团的章程，执行团

让青春有创新与进取，以

的决议……”团旗下，新

勤奋谱写未来。

湖南鑫诚复合材料有限公司

年产1万吨塑料排水板系列产品建设项目

环境影响报告书征求意见稿信息公开

一、环评报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书
通过信函、电子邮件等方式，向建设单位反映关于该项目环评工作的意见和途径。
二、征求意见的公众范围
环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书
征求公众意见的公众范围：湖南汨罗高新技术产业开发区新片区区中塑新材料公司内16号厂房。

三、公众意见表
公众意见表
<http://share.weiyun.com/SLOXN7qjip>

五、公众提出意见的起止时间
自2024年5月21日起10个工作日。

四、公众提出意见的方式和途径
公众可填写公众意见表，可以

湖南鑫诚复合材料有限公司
2024年5月23日

图 1.2-2 征求意见稿岳阳晚报第一次报纸公示截图

第二次报纸公开

读城事·众生 | 读城视点 | 2024年5月27日 星期一 责编:李兰英 美编:欧阳 A5



北大网友：知识不但能使人进步，还能让人跑步

近日，北京大学1名药学专业大二女生在社交平台上分享了她通过知网查论文，自学了科学的跑步训练方法后，仅用1周时间，就把800米成绩从4分多钟提升到3分29秒的经历。该条登上微博热搜第一。

女生分享说，因为“五一”假期，生化课有个报告需要学生探究生活中的生化知识，刚好她就想看，能不能拿生化知识提高自己800米测试成绩，结果在知网上发现了相关论文。

该女生的发文IP显示在北京，自我备注为：北大二在读药学六年本硕连读。

她称，自己所阅读的文献名叫《论中跑和长跑训练的生理机制和生化特点》。文献里说，跑800米主要靠无氧供能，其中无氧供能大部分又是无氧最高乳酸能和无氧乳酸耐受力。她稍微总结了一下每次跑800米的感受，感觉每次跑完只是单纯力竭、呼吸困难，腿倒是很酸，于是觉得应该主动自己的无氧最高乳酸能。她跑一天休一天，休息的那天穿插个高抬腿、原地蹲步跑、弓箭步之类的腿部肌肉训练。

经过这样一段时间的训练，该女生发现自己在800米测试中的表现明显改善。

有网友称，不愧是北京大学霸。

yami：这个女大学生能够通过查阅文献来改变自己的运动水平，思路非常创新，不愧是北大学霸。

拖米的米兜：思路打开了，学霸们还有提高记忆力方面的论文吗？

小肥手：学术致用的典范。这位女生的故事证明了，学术研究与日常生活实践相结合的巨大潜力，激励着更多人探索知识勇于实践。

青暮雪河：知识不但能使人进步，还能让人跑步。

也有网友表示，这样的间歇跑确实是有效果的。

等会唱歌吧：虽然我没有了解过理论依据，但是实践过“跑一休一”的策略，短期提高成绩真的很有效果，跑得更快还更累。

36小：这个我知道，高中想考警校，教练带我们练，其中一项就是速耐。和这个女生的方法一样，匀速跑一圈，时间把控在1分45秒，然后休息15分钟，来3到4组。

啊薯：还是要有一定的体能基础才适合这个方案，我之前间歇跑过，因为体能不行后面就不跑了。

记者 李兰英 整理

北京市民 网上买药可医保支付 网友喊话全国推广

近日，“北京市民网上买药已支持医保支付”的消息冲上了微博热搜。

据悉，目前已有多家医保定点药店，已接通医保线上支付功能。

北京市参保人员在指定平台上，通过支持医保线上支付的药房选购药品，并在支付过程中选择“北京医保个人账户支付”选项，即可使用医保个人账户余额支付。

这一举措的推行，让不少网友直呼“眼红”。

勤奋de班长：我觉得这是个很方便大家，体现城市智慧的好举措。希望可以全国推广！

阔叶林：你们北京偷偷玩这个，不带其他城市的吗？我也想要医保线上支付！

长春西门大官人：相比实体店，网上相对会便宜很多。时间一长，能节省很大一笔费用。

见习记者 钟倩 整理

央美毕业展上一作品 被吐槽像“一堆垃圾”



近日，中央美术学院毕业展上，一件名为《超级蜂巢》的作品引发热议。众多网友因其造型为一堆废弃纸盒子摞在一起，吐槽这就是“一堆废纸壳”、“一堆垃圾”。

之后，《超级蜂巢》的作者道歉称：让大家误会了，可能是因为我的作品看上去就是一大堆垃圾。其实我的电机是会动的，每一层纸板都是我自己切的，这个作品造价真的很高，超过了1万元。

《超级蜂巢》又名《这也将过去》，主体是一摞纸板和会动的纸箱，下面有纸箱被制作、回收和搅拌的视频，还有投影在箱子上向上攀爬的两只手。

灵感来源于当代消费社会中极具代表性的遗物品——纸箱。它常常被很快地投入使用，然后被丢弃、回收、搅拌，成为新的纸箱，不断经历被需要和被丢弃的轮回。

作者在作品简介上写道：成功会过去，但失败也会过去，激情会过去，但懊恼也会过去。顺境会过去，逆境也会过去。不管你正在经历什么，别忘了，这也将会过去。

对此一事，网友们也是议论纷纷。有人表示，实在看不懂这件艺术作品。

王：老人捡纸箱子都是码放得方方正正的，可是这样乱堆乱放。

white：我想问这钱都花到哪了……

哈：看似是一堆废纸盒，其实就是一堆废纸盒。

也有网友呼吁大家尊重艺术表达。

江南：我们既然是专业的，就不要随意批判别人的作品了。

记者 李兰英 整理

“他连很小的小朋友都欺负！还拿海洋球砸我们的头……”不久前，浙江温州的7岁女孩暖子（化名）在游乐场做了一回“小英雄”。

暖子的妈妈谷女士开了一家汉服体验馆，“五一”假期最后一天，她忙得抽不开身，便把一双儿女放在了附近游乐场。

突然，谷女士接到警察电话，称她女儿用电话手表报了警。“你女儿刚报警说被人打了，我们正赶过去，你也赶紧来。”

谷女士一头雾水，给女儿打电话了解情况。得知是小朋友之间小打小闹，她不免有些埋怨：“我长这么大还没报警过，小孩打闹这点小事，至于吗？”

出警的是梧田派出所民警魏孝雷，他带队赶到现场时，才发现报警人是一名年仅7岁的小女孩，“打人方”也不过是名五六岁的小男孩。

据暖子讲述，打人的“熊孩子”是这个游乐场的“常客”，一直比较调皮。当日晚，他拿海洋球捉弄其他小朋友，暖子和哥哥也被碰倒了，自己给妈妈打了电话但没接通，于是当机立断拨打了110。

暖子愤愤地讲述经过，围观的一些家长也附和道，自家孩子也被这个“熊孩子”欺负过，叫他的奶奶管一管，但对方总是表示“自己管不了”。

民警当场对这对祖孙进行了严厉的批评教育，“熊孩子”认识到了自己的错误，不停道歉，并保证以后不会再犯。奶奶也承诺会好好管教孩子。

最后，在民警的调解下，双方家长签了“和解书”，算是了结了这起纠纷。

谷女士把这段经历分享到网上，勇敢的暖子得到了不少称赞。

娇气的娇气：小女孩真棒，合理合法保护自己，也保护了其他小朋友，是个小孩！

缘：有主见且有自我保护的意识，真不错。

云上深夜快递：不能因为孩子小，就觉得事情不大。遵纪守法，遇事不怕，这才是一个法治社会该给孩子的安全感。

也有很多网友对“熊家长”表达了不满。

包子君：警察没来前管不了，警察来了就能管了。有些家长带孩子能不能长点心？

oray：“熊家长”的态度决定了“熊孩子”的态度，这种人就该让警察来管！

对于暖子的举动，你怎么看？

见习记者 钟倩 整理

湖南鑫诚复合材料有限公司年产1万吨 塑料排水板系列产品建设项目

环境影响报告书征求意见稿信息公开

一、环评报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅方式
质报告书的格式和途径
(1)网络链接：
环境影响报告书征求意见稿全文链接：<https://share.weiyun.com/SLOX7qjp>

(2)纸质报告书：
前在建设项目的地址获得纸质报告书。

二、公众意见表的格式和途径
环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织的意见。
<https://share.weiyun.com/SLOX7qjp>

三、公众意见表的网络链接
<https://share.weiyun.com/SLOX7qjp>

四、公众提出意见的方式和途径
公众可填写公众意见表，可以通过信函、电子邮件等方式，向建设单位反映关于该项目环评工作的意见和建议，不接受与环境保护无关的问题。

建设单位：湖南鑫诚复合材料有限公司
联系人：吴女士 联系电话：13087300860

E-mail：399151034@qq.com

联系地址：湖南汨罗高新技术产业开发区新市片区中塑新材料公司车间16栋厂房

五、公众提出意见的起止时间
自2024年5月21日起10个工作日内。

湖南鑫诚复合材料有限公司

2024年5月27日

图 1.2-3 征求意见稿岳阳晚报第二次报纸公示截图

(3) 现场张贴

征求意见稿形成后，同时在项目所在区域进行了征求意见稿现场公示，现场公示时间为 10 个工作日，公示起止时间为 2024 年 5 月 23 日~2024 年 6 月 3 日。



图 1.2-5 现场张贴公示截图

1.2.2.3. 查阅情况

环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:

<http://www.miluo.ccoo.cn/forum/thread-10478881-1-1.html>; 公众可点击网络链接下载查阅环境影响报告书征求意见稿, 如需查阅纸质报告书可将联系方式、地址发送到 399151034@qq.com 邮箱, 我单位将会把纸质报告书寄出。

2024 年 5 月 21 日~2024 年 6 月 3 日征求意见稿公示期间未收到查阅纸质报告书要求。

1.2.2.4. 公众提出意见情况

公参意见表的网络连接:

<https://share.weiyun.com/SL0X7vjp>; 公众可点击网络链接下载该公参意见表, 公众若对该项目有关环境保护方面的问题, 可填写公参意见表后一并将联系方式、地址发送到 399151034@qq.com 邮箱, 我单位收到后将会对公众提出的意见进行回复。

2024 年 5 月 21 日~2024 年 6 月 3 日征求意见稿公示期间未收到公众来自电话、邮件、信件等方式反馈的公参意见表。

1.2.3. 报批前公示情况

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第 4 号)第二十条规定, “建设单位向生态环境主管部门报批环境影响报告书前, 应当通过网络平台, 公开拟报批的环境影响报告书全文和公众参与说明。”

湖南鑫诚复合材料有限公司在向岳阳市生态环境局报批《湖南鑫诚复合材料有限公司年产 1 万吨塑料排水板系列产品建设项目环境影响报告书》前, 于 2024 年 10 月 22 日在汨罗在线网站对环境影响报告书全文和公众参与说明进行了报批前公示, 公示网址如下: <http://www.miluo.ccoo.cn/forum/thread-10487810-1-1.html>。



图 1.2-6 报批前公示截图

1.3. 公众意见处理情况

2024年5月21日~2024年6月3日征求意见稿公示期间未收到公众来自电话、邮件、信件等方式反馈的公参意见表；说明知情公众不反对该项目的建设。

1.4. 公众参与小结

根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）的要求，本项目不再开展《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）第九条规定的“首次环境影响评价信息公开”，相关应当公开的内容纳入《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）第十条规定的“征求意见稿公示”。我公司2024年5月21日~2024年6月3日进行了环境影响报告书征求意见稿信息公开，公示平台分别为汨罗在线网站、岳阳晚报和现场张贴。报纸选取公众易于接触的岳阳晚报，分别在2024年5月23日及2024年5月27日进行了两次登报信息公开。2024年10月22日在汨罗在线网站对环境影响报告书全文和公众参与说明进行了报批前公示。在首次进行环境影响评价信息公开及征求意见稿信息公开期间，均未收到公众的反馈意见，说明知情公众均不反对本项目的建设，公众对本项目建设造成的环境影响可以接受。

附件一

环境影响评价公众参与真实性承诺函

岳阳市生态环境局：

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号-2018)要求，在《湖南鑫诚复合材料有限公司年产1万吨塑料排水板系列产品建设项目环境影响报告书》编制阶段开展了环境影响评价公众参与工作，在环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见，并按照要求编制了公众参与说明。

我单位承诺，本次提交的《湖南鑫诚复合材料有限公司年产1万吨塑料排水板系列产品建设项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实、有效，未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由湖南鑫诚复合材料有限公司承担全部责任。

承诺单位：湖南鑫诚复合材料有限公司

2024年10月23日

